اسئلة حجر +الجوري +الاعضاء +الواجبات (الصحة النفسية)


س - يعرف بأنه حالة جسمية أو نفسية داخلية ( تكوين فرضي ) يؤدى إلى توجيه الكائن الحي تجاه أهداف معينة تجاه أهداف معينة ومن شأنه أن يقوى استجابات محددة من بين عدة استجابات يمكن أن تقابل مثيراً محدداً
1 – الحاجات
2 – الدوافع
3 – الحيل
4 - الغرائز
س –نوعين رئيسيين من الدوافع
1 - الدوافع الأولية – الدوافع الثانوية
2- الدوافع الفطرية – الدوافع المكتسبة
3 – جميع الإجابات صحيحة
س – يشترك الإنسان والحيوان في الدوافع
1- الدوافع الاولية
2- الدوافع الثانوية
3 - الدوافع المكتسبة
4 - الدوافع الفطرية
5 - (1+4)
س - هي التي تضبط سلوكنا الاجتماعي وهي مكتسبة أو متعلمة ؟
1 – الدوافع الثانوية
2 – الدوافع الأولية
3- الدوافع الفطرية
جميع الإجابات خاطئة
س – عبارة عن دافع يثيره ويشبعه ولو جزئيا أشخاص آخرون
1 – الدوافع الذاتية
2 – الدوافع الاجتماعية
3 – الدوافع الشخصية
4- دوافع حجر
س – اختر الإجابة الصحيحة
1 – قوة الدوافع وشكلها تعتبر امرأ فرديا
2 - قوة الدوافع وشكلها تعتبر أمرا شخصيا
3 - قوة الدوافع وشكلها تعتبر أمرا جماعيا
4- جميع الإجابات صحيحة
س – اختر الإجابة الصحيحة
1 – الدافع يهدف إلى تحقيق أهداف الفرد والجماعة
2 - – الدافع يهدف إلى تحقيق أهداف الفرد
3 - – الدافع يهدف إلى تحقيق أهداف والجماعة
س – اهم الدوافع
الدافع للحفاظ على النوع
1 - دافع الو الدية - دافع المقاتلة
2 - دافع السيطرة - دافع التملك
3 - دافع اللعب - دافع الاستطلاع
4- جميع الإجابات صحيحة
س - هو أسلوب للتعليم والتشخيص والعلاج و يساعد على التخفيف من القلق
س1 - دافع الو الدية
2 - دافع السيطرة -
3 - دافع اللعب
س - من أهم الدوافع التي أدت الى نمو واطراد العلم والمعرفة
1 - دافع المقاتلة
2 - دافع التملك
3 - دافع الاستطلاع
4 دافع التعلم
س - الحاجة إلى تحقيق مكانة مرتفعة داخل الجماعة وفرض حاجات الفرد على الآخرين
س1 - دافع الو الدية
2 - دافع السيطرة
3 - دافع اللعب
4 – دافع التملك
س – المستوى المعرفي – المستوى الحركي – المستوى الانفعالي من مستويات الدافع
1 - دافع الو الدية
2 - دافع السيطرة
3 - دافع اللعب
4- دافع المقاتلة
5 – دافع الاستطلاع
س - وسائل و أساليب توافقية لاشعورية من جانب الفرد هدفها وقاية الذات و الدفاع عنها و الاحتفاظ بالثقة فى النفس و احترام الذات و تحقيق الراحة النفسية و الأمن النفسي .
1 – الدوافع
2- التوافق النفسي
2- حيل الدفاع
4- مطا لب النمو

س – اختر الإجابة الصحيحة
1 - إخفاق الحيل في تحقيق الغرض منها بشكل مستمر ( عند الفرد العادي)
2- نجاح استخدام الحيل فى تحقيق الغرض منها بشكل مستمر( عند المريض)
3- الإفراط فى استخدام الحيل عند الشخص العادي
4- - استخدام الحيل بصورة معتدلة عند الشخص العادي
5- (1+4)

س - تختلف حيل الدفاع النفسي عن الضبط للسلوك في كون
1 - حيل الدافع النفسي شعورية
2- ضبط السلوك لا شعوري
3- حيل الدافع النفسي عملية واعية
4- حيل الدفاع تتم على المستوى اللاشعوري

س - أنواع حيل الدفاع النفسي من حيث وظيفتها
1 – حيل الدفاع الانسحابية
2 – حيل الدفاع العدوانية
3 – الحيل الهروبية - الحيل الهجومية
4 - الحيل الابدالية
5 - (1+2)
6 - جميع الإجابات صحيحة

س - هي غير عنيفة وتساعد الفرد في حل أزمته النفسية وتحقيق توافقه النفسي
1 – حيل الدفاع الانسحابية
2 – حيل الدفاع العدوانية
3 - الحيل الابدالية
4- الحيل السوية

س – عنيفة ويلجأ اليها الفرد عندما تخفق حيله الدفاعية السوية
1 – الحيل اللاسوية
2 – حيل الدفاع العدوانية
3 - الحيل الابدالية
4- الحيل السوية

س - هو الارتفاع بالدوافع التي لا يقبلها المجتمع تصعيدها إلى مستوى أعلى. أو أسمى و التعبير عنها بوسائل مقبولة اجتماعياً .
1 - الاعلاء
2- التعويض
3-النكوص
4- التقمص

س - هو أن يجمع الفرد ويستعير إلى نفسه ما في غيره من صفات مرغوبة
1 - الانسحاب
2- التعويض
3-النكوص
4- التقمص
· 
س - هو العودة والتقهقر إلى مستوى غير ناضج من السلوك

1 - الانسحاب
2- التعويض
3-النكوص
4- التثبيت

س - هو امتصاص الفرد في داخله قيم الآخرين

1 - الانسحاب
2- التعويض
3-الاحتواء
4- التثبيت

س - هو أن ينسب الفرد ما في نفسه من عيوب إلى الآخرين.الإسقاط عكس الاحتواء
1 – الإسقاط
2 - العدوان
3 -الاحتواء
4- التثبيت

س - هو توقف نمو الشخصية عند مرحلة من النمو لايتخطاها
1 – التعويض
2 - التخيل
3 -الاحتواء
4- التثبيت

س - إبعاد الأفكار المؤلمة من حيز الشعورإلى حيز اللاشعور حتى تنسى , و يختلف الكبت عن القمع فى كون القمع يتضمن كبح و ضبط النفس شعورياً في ضوء المعاير الاجتماعية .
1 - الكبت
2 - التخيل
3 –الاحتواء
4 – الإزاحة

س - المبالغة في التقدير ورفع الشأن بما يعمي الفرد عن حقيقة الشيء ويحرمه من الموضوعية
1 - الكبت
2 – التخيل
3 – التكوين الانعكاسي
4 - التقدير المثالي

س - التعبير عن الدوافع المستنكرة سلوكياً في شكل مضاد مقبول ( مبالغ فيه عادة ).
1 – الرمزية
2- التعميم
3 – التكوين الانعكاسي
4 - التقدير المثالي

س - إخفاء المواقف غير المقبولة أو المهددة عن الوعي و الإدراك

1 - الكبت
2 – التخيل
3 – النسيان
4- الإزاحة


س – من حيل الدفاع الانسحابية
1 – النكوص
2- التكوين العكسي
3- الإسقاط
4 – الاعلاء

س – من حيل الدفاع العدوانية
1 – التفكيك
2 – التقدير المثالي
3- التبرير
4- السلبية


س - التحويل – التقمص – الإعلاء – التعميم من حيل الدفاع
1 – حيل الدفاع الانسحابية
2 – حيل الدفاع العدوانية
3- حيل الدفاع الجوي هههه حلوه
4- حيل الدفاع الابدالية
منهج من مناهج الصحة النفسيةيهتم بالأصحاء والأسوياء قبل اهتمامه بالمرضى..
1. المنهج الإنمائي
2. المنهج الوقائي
3.المنهج العلاجي
4.جميع ماسبق
بين الإخوة يجب إن يعمل الوالدان حساب سيكولوجيةالابن
1.الأكبر
2.الأوسط
3.الأصغر
4.جميع ماسبق
هو توقف نمو الشخصية عندمرحله من النمو لايتخطاها..


التثبيت

التفكيك

السلبيه

الانسحاب
يتخرج في أحد أقسام علم النفس ويتخصص في الصحةالنفسية والعلاج النفسي ويختص بالتشخيص والعلاج النفسي
1.الاخصائيالنفسي
2.المعالج النفسي
3.الطبيبالنفسي
4.الممرض النفسي
يختص بالقياس النفسي ودراسة سلوك العميل
1.الاخصائيالنفسي
2.المعالج النفسي
3.الطبيب النفسي
4.الممرض النفسي
تحقيق الأمن الإنفعالي هو من مطالب النموفيمرحلة
1.الطفولة
2.المراهقة
3.الرشد
4.لاشيء مماذكر
هو التوتر الطويل والخوف الفجائي الحاد وعدمالامن
التوتر
الفزع
الخوف


للوقايه منالتخلف الدراسي
التعرف المبكر على حالات التخلف الدراسي
العنايه بالتوجيهوالاراشاد
العنايه بالنواحي الصحيه والاجتماعيه للطالب
جميعماذكر


يظلون عبئا على المجتمع طوال حياتهم

المعتوهون

البلهاء
المافونون


غير قلبلللتعليم والتدريب
المافونون
المعتوه
الابله

طائفة نادرة من ضعاف العقول تتضح عند كلمنهم قدرة عقليه او خارقه من ناحية خارقه

المعتوه
المافونون
المعتوه العاقل
من أنواع الصراع ..!

1 - صراع الأقدام
2 - صراعالأحجام
3- صراع الإقدام والإحجام
4 - جميع مذكر صحيح


,,

س:/ صراع الرغبة والرهبة أو الاقتراب والاجتناب هو ..!

1 صراع الإحجام
2 - صراع الأقدام والأحجام
3- صراع الأقدام
4 - صرآعآت أخرى
- اي من العبارات التالية صحيحة :-
1 - الامراضالنفسية تميل الى الانتشار في المجتمعات البدائية اكثر من المتحضرة
2 - الامراض النفسية تميل الى الانتشار في المجتمعات المتحضرة اكثر منالبدائية
3 - الامراض النفسية لاتنتشر في المجتعات المتحضرة 
4 - الامراض النفسية لاتنتشر في المجتعات البدائية
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منهج من مناهج الصحة النفسيةيهتم بالأصحاء والأسوياء قبل اهتمامه بالمرضى..
1. المنهج الإنمائي
2. المنهج الوقائي
3.المنهج العلاجي
4.جميع ماسبق
بين الإخوة يجب إن يعمل الوالدان حساب سيكولوجيةالابن
1.الأكبر
2.الأوسط
3.الأصغر
4.جميع ماسبق
هو توقف نمو الشخصية عندمرحله من النمو لايتخطاها..


التثبيت

التفكيك

السلبيه

الانسحاب
يتخرج في أحد أقسام علم النفس ويتخصص في الصحةالنفسية والعلاج النفسي ويختص بالتشخيص والعلاج النفسي
1.الاخصائيالنفسي
2.المعالج النفسي
3.الطبيبالنفسي
4.الممرض النفسي
يختص بالقياس النفسي ودراسة سلوك العميل
1.الاخصائيالنفسي
2.المعالج النفسي
3.الطبيب النفسي
4.الممرض النفسي
تحقيق الأمن الإنفعالي هو من مطالب النموفيمرحلة
1.الطفولة
2.المراهقة
3.الرشد
4.لاشيء مماذكر
هو التوتر الطويل والخوف الفجائي الحاد وعدمالامن
التوتر
الفزع
الخوف


للوقايه منالتخلف الدراسي
التعرف المبكر على حالات التخلف الدراسي
العنايه بالتوجيهوالاراشاد
العنايه بالنواحي الصحيه والاجتماعيه للطالب
جميعماذكر


يظلون عبئا على المجتمع طوال حياتهم

المعتوهون

البلهاء
المافونون


غير قلبلللتعليم والتدريب
المافونون
المعتوه
الابله

طائفه نادرة من ضعاف العقول تتضح عند كلمنهم قدرة عقليه او خارقه من ناحيه خارقه

المعتوه
المافونون
المعتوه العاقل
من أنوآع الصرآع ..!

1- صرآع الأقدآم
2- صرآعالأحجآم
3- صرآع الإقدآم والإحجآم
4- جميع مآذكر صحيح


,,

س:/ صرآع الرغبه والرهبة أوالأقترآب والأجتنآب هو ..!

1- صرآعالأحجآم
2- صرآع صرآع الأقدآم والأحجآم
3- صرآع الأقدآم
4- صرآعآت أخرى
- اي من العبارات التالية صحيحة :-
1- الامراضالنفسية تميل الى الانتشار في المجتمعات البدائية اكثر من المتحضرة
2- الامراض النفسية تميل الى الانتشار في المجتمعات المتحضرة اكثر منالبدائية
3-الامراض النفسية لاتنتشر في المجتعات المتحضرة 
4- الامراض النفسية لاتنتشر في المجتعات البدائية
اختر الاجابة الصحيحة
1 – يمكن النظر الى علم النفس على انه علم ................................
أ – الصحة العضوية
ب – الصحة النفسية
ج – الصحة العقلية
د الصحة الانفعالية
2 – أفرادالمجتمع يمكن ترتيبهم على متصل مستمر بين .........................
أ – السوية و الاسوية
ب – الذكور و الاناث
ج – المرض العقلىو التخلف العقلى
د – الطفولة و المراهقة
3 – تعمل ......................... على مراعاة قدرات التلميذ في كل ما يتعلق بعملية التربية و التعليم .
أ – الاسرة
ب – المدرسة
ج – جماعة الاقران
د – مؤسساتالمجتمع الاخرى


–1 ينتج عن حيلة الكبت : 

ج- النسيان

2 – عبارة عن دافع يثيره و يشبعه و لو جزئياًأشخاص آخرون : 

ج – الدوافع الاجتماعية 

3 – يختلف التقمص عن ................. فى كون الأول لا شعورى بينما الثانى شعورى .

ج – التقليد
-1 الاسباب.............. هى الاسباب غير المباشرة التى تمهد لحدوث المرضالنفسى
أ ـ الأصلية
ب ـ الفرعية
ج ـ المساعدة
دـ المنسيه

2 ـ هو صراع الرغبة و الرهبة أو الاقتراب و الاجتناب
أ ـ صراعالإقدام
ب ـ صراع الإحجام
ج ـ صراع الإقدام الإقدام
د ـصراع الإقدام و الإحجام

3 ـ تتميز الشخصية المتمتعة بالصحة النفسيةبعدة خصائص تميزها .................
أ ـ الشخصية السوية
ب - الشخصية المريضة
ج ـ الشخصية النفسية
د ـ الشخصيةالاجتماعية

4- هو سلوك عابر يلونه الاضطراب
أ – المرض النفسى
ب – المرض العقلى
ج – السلوك السوى 
د – السلوكالمرضى
· 
ينتج عن حيلة الكبت : 
a- الازاحه
b- الانكار
c- الإلغاء
d- النسيان

الإجابةالصحيحة : d- النسيان

السؤال الثاني
عبارة عن دافع يثيره و يشبعه و لو جزئياً أشخاص آخرون : 
a- الدوافع الاولية
b- الدوافع الثانوية
c- الدوافعالاجتماعية
d- الدوافع الذاتية

الإجابة الصحيحة : c- الدوافع الاجتماعية

السؤال الثالث
يختلف التقمص عن ................. فى كون الأول لا شعورى بينماالثانى شعورى
a- النسيان
b- الاحتواء
c- التقليد
d- الأعلاء

الإجابة الصحيحة : c- التقليد

السؤال الرابع
الاسباب ................. هى الاسباب غير المباشرة التى تمهد لحدوثالمرض النفسى .
a- الفرعية
b- الاصلية
c- المنسية
d- المساعدة

الإجابة الصحيحة : b- الاصلية

السؤال الخامس
هو صراع الرغبة و الرهبة أو الاقتراب و الاجتناب : 
a- صراع الإقدام
b- صراع الإقدام والإحجام
c- صراع الإحجام
d- صراع الإقدام الإقدام

الإجابة الصحيحة : b- صراعالإقدام والإحجام


الواجبالأول


س 1: تتميز الشخصية المتمتعة بالصحةالنفسية بعدة خصائص تميزها عن .........................
A. الشخصيةالنفسية.B. الشخصيةالاجتماعية.C. الشخصيةالمريضة.D. الشخصية السوية.
س 2: هو سلوكعابر يلونه الاضطراب :
A. المرضالعقلي.B. السلوكالسوي.C. المرضالنفسي.D. السلوك المرضي.
س 3: يمكنالنظر إلى علم النفس على انه علم ................................
A. الصحةالعقلية.B. الصحةالنفسية.C. الصحةالانفعالية.D. الصحة العضوية.
س 4: أفرادالمجتمع يمكن ترتيبهم على متصل مستمر بين .........................
A. الطفولة والمراهقة.B. المرض العقلي و التخلفالعقلي.C. الذكور والإناث.D. السوية و اللاسوية.
س 5: تعمل ......................... على مراعاة قدرات التلميذ في كل ما يتعلق بعملية التربيةو التعليم .
A. جماعةالأقران.B. الأسرة.C. المدرسة.D. مؤسسات المجتمعالأخرى.
الإجابات:
ج – س1: C. الشخصيةالمريضة.ج – س2: D. السلوكالمرضي.ج – س3: B. الصحة النفسية.
ج – س4: D. السوية واللاسوية.ج – س5: C. المدرسة.
